

29 октября состоялся чемпионат Чувашской Республики по волейболу среди мужских команд. В спортивном зале корпуса «Г» Чувашского госуниверситета им.И.Н. Ульянова встретились команды «ЧГУ» и «Бобры» (гости). В упорной борьбе (счет по партиям 3:2) победила команда университета.

30 октября в спортивном комплексе Чувашского госуниверситета пройдет финальный матч первенства ЧувГУ среди женских команд факультетов по волейболу. В финале играют сборные медицинского факультета и будущие экономисты. В матче за 3 место встретятся команды машиностроительного и филологического факультетов. Начало в 15 часов 30 минут.

31 октября начинаются соревнования по волейболу среди мужских команд факультетов ЧувГУ.

2 ноября в спортивном зале Чебоксарского техникума строительства и городского хозяйства свой первый матч чемпионата Чувашской Республики проведет женская сборная ЧувГУ.